

## オカモト株式会社

東京都文京区本郷 3 丁目 27 番 12 号 〒113-8710 電話 03-3817-4282 (総務部総務課 広報担当)

## 2017年7月4日

## オカモトコンドーム(ダンボーver.) 販売開始!

## 一人気キャラクター≪ダンボー≫とコラボレーションコンドームを新発売! 一

オカモト株式会社(本社:東京都文京区、代表取締役社長:岡本良幸)は、人気キャラクターの「ダンボー」とコラボレーションをした『オカモトコンドーム(ダンボーver.)』を 2017 年 7 月 7 日に Amazon.co.jp で先行販売※を開始致します。

当社は HIV/AIDS の新規感染者報告者数が若者を中心に高止まりし、また梅毒をはじめとした性感染症が 20 代を中心に増加傾向にあるという背景のなか、性感染症や望まない妊娠を防ぐために親しみやすい商品づくりを目指し、人気のあるキャラクター「ダンボー」とのコラボレーションに至りました。キャラクターの持つ独特のかわいらしい存在感から身近に感じ気軽に手にすることができる商品です。

尚、販売については 1 ハコ 12 コ入の 3 ハコパックのほかに、3 ハコパックが 48 パック入ったダンボーデザインの 段ボールケースでの販売も合わせて開始致します。※半年間は Amazon.co.jp のみで販売

オカモトコンドーム(ダンボーver.) 3 箱パック



オカモトコンドーム(ダンボーver.) 段ボールケースデザイン販売



商品名	オカモトコンドーム(ダンボーver.) 3ハコパック
販売名	OKF-A
医療機器製造販売認証番号	220ABBZX00003000
入数	<b>12</b> コ入 × <b>3</b> ハコパック
希望小売価格	3,000円(税抜)
販売場所	Amazon.co.jpにて先行販売
JAN¬—ド	4547691778413

商品名	オカモトコンドーム(ダンボーver.) 3ハコパック×48パック
販売名	OKF-A
医療機器製造販売認証番号	220ABBZX00003000
入数	<b>12</b> コ入 × <b>3</b> ハコパック × <b>48</b> パック
希望小売価格	144,000円(税抜)
販売場所	Amazon.co.jpにて先行販売
JANコード	4547691781895

≪本件に関するお問い合わせ≫ オカモト株式会社

【本リリースについて】 総務部総務課 広報担当

<u>pr-okamoto@tmx.okamoto-inc.co.jp</u> TEL. 03-3817-4282 FAX. 03-3817-4118

【本商品について】 医療生活用品マーケティング室 黒川耕士

kurokawa@tmx.okamoto-inc.co.jp TEL. 03-3817-4231 FAX. 03-3814-1684